

初心如磐 让城市“豫发”精彩

投身于千帆竞发的时代洪流，根植中原19年的豫发集团一路走来，务实、中正与担当的企业性格清晰可见。

从打造“锦荣系”纺织服装全产业链到深耕郑州航空港区的先行者，从产业新城运营高质量样本“豫发米兰小镇”到举办大学生时装周引领中原时尚产业发展……豫发集团发轫郑州，布局中原、远瞩琼滇。

而比这些成就、规模更令人关注的，则是其扶危救困、热忱反哺社会的赤子之心。

“小家同大国，企业和社会，休戚与共、同命相依”，豫发集团始终认为，积极推动社会发展进步，与时代同呼吸共冷暖，企业才能发展壮大。郑报全媒体记者 王亚平



捐建河南财经政法大学“建树楼”

大行担当 产业为基助力实体经济

近年来，一年一度的中国(河南)国际大学生时装周成为时尚圈儿的盛事，推动华夏文明与国际潮流碰撞，将中原风采展现于世界舞台，这只是豫发集团践行社会责任、振兴实体经济的一方面体现，这家与服装结下不解之缘的本土企业不断书写着精彩篇章。

豫发集团成立于2000年，房地产开发一级资质，是一家涵盖产业地产、住宅地产、商业地产、文旅地产四大主营业务，横跨开发、运营和物业管理服务等领域的综合性企业集团。

多年来，始终坚持着“助豫发展，共享锦荣”的企业使命，豫发集团以产业地产为主业，服务实体经济，振兴实体经济。王建树认为，做产业地产就是在做实体经济。产业地产虽然周期长、收益慢、运作难，但它对促进就业推动创业，推动一个区域经济

发展的意义重大。

2002年，成立仅两年的豫发集团即开启产业地产的求索之路，先后打造了锦荣商贸城、锦荣国际轻纺城、锦荣衣天下等一系列优质产业项目，打通了河南服装上下游产业链，成功塑造“锦荣系”产业名片。由此，豫发集团进一步整合资源，拓展、延伸和完善产业布局，继续打造中部国际设计中心、锦荣·瑞孚产业园、锦荣信息科技园等项目，在创意设计、信息科技、健康医疗等领域发力，为地方经济发展和产业转型升级，增加地方税收、实现脱贫攻坚做出了持续有力的贡献。

数据显示，豫发集团累计为3万多家企业(商家)提供稳定经营场所，为35万多人提供直接服务，带动就业50余万人，赢得了良好的市场口碑与社会信赖。先后荣

获“中国建设行业最具社会责任企业”“中国成长型企业公民”等荣誉称号。

豫发集团董事长王建树说：“通过我们打造的平台，帮助大家创业，帮助中小企业做大做强、打破经营瓶颈、压缩奋斗时间，为更多商户‘造富’，这是豫发的责任与目标。”

今天的豫发集团，正在以更大的格局与境界践行产业地产之路，通过产业反哺城市教育、医疗、商业等功能，助力城镇化发展，为郑州国家中心城市建设和中原更加出彩贡献绵薄之力。

据悉，截至2019年，豫发集团秉承“让城市‘豫发’精彩”的理念，战略布局中原、华南、西南三大区域59个项目，累计开发面积逾2000万平方米，已形成产业新城、精品住宅、商业综合体、专业市场、商务办公、文旅康养小镇等六大产品业态和多元发展格局。

党建引领

凝心聚力豫发逐梦远航

从小善助人到大善筑城，从不断求索到潜心耕耘产业地产，豫发集团始终用一颗感恩之心筑梦中原，她的担当与情怀也深深影响着企业的每位员工、业主及商户。

豫发集团旗下项目锦荣国际轻纺城发起成立的“锦荣公益社”吸引了越来越多的锦荣商户参与，在这里，公益成为一种事业，大家齐心协力，并联合全国各地爱心组织机构共同为贫困人员、社会困难群体、贫困地区给予力所能及的帮助。

而在锦荣商贸城，商户们也自发组建起“锦荣爱心之家”，他们积极履行社会责任，投身公益慈善事业。点滴善行，凝心聚力，每一位豫发人都在践行着豫发集团的大爱精神。

在关心和重视社会公益事业和慈善事业的同时，豫发集团积极探索把党建融合到业务中去，走出一条“党旗红、企业兴”的共赢之路。

在党建工作中，豫发集团坚持以党的十九大精神为引领，不断提升党建工作的制度化、规范化水平；加强党的思想建设、组织建设、作风建设，全面贯彻党的方针政策，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用，组织开展富有成效的支部活动，以党建引领企业高质量发展，书写非公党建新篇章。

在锦荣商贸城，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用，引导商户文明经商、诚信经营，为稳定市场，繁荣经济做出了突出贡献。在新密，积极发挥党员的带头作用，提高了员工的业务能力，为锦荣衣天下的健康发展保驾护航。在河南电子商务港，党支部联合工商、税务、人社、科技等与电商企业发展密切相关的各局委共建组团式服务，为企业发展保驾护航，这种营商环境的优化提升，为入驻企业带来更为实际的便利，加强党建有利于促进企业健康发展。

未来，豫发集团将扎根河南、辐射中国、链接全球，积极响应国家“一带一路”倡议，在新型城镇化进程中主动作为，拓展新型业态，布局新兴区域，助力企业成长、赋能城市发展，为实现百年豫发愿景砥砺前行。



反哺中原 大爱之心激发向善力量

与城市共成长的豫发集团深知，除了在专业领域深耕做强推动经济发展，企业更应该肩负社会责任传递温暖，与城市共美好。

自公司成立以来，依托“豫发员工关爱基金”“锦荣公益社”“锦荣爱心之家”等公益组织积极践行社会责任，在教育、文化、残疾人保障等方面不断奉献爱心，先后开展公益、慈善活动300余次，救助和关爱10万余人。

在教育慈善领域，从修缮贫困学校校区到为困难学生捐赠助学金，从设立同济大学建树奖学金到为母校河南财经政法大学捐建教学楼，豫发集团始终用实际行动助力教育事业。

2014年9月，豫发集团创始人王建树

一次性出资为河南财经政法大学捐建一栋完整的教学楼“建树楼”，支持人才培养，开创了河南省高等院校校友捐赠的先河；自2006年开始，资助河南籍清华在校生20名，每人可持续受助5年；王建树作为深圳美丽园丁教育基金会发起人之一，致力于“老少边穷”地区教育水平提升，先后在甘肃临夏、庆阳，河南洛阳等地开展教师提升培训工程，为国家基础教育事业做出了积极贡献……

反哺城市，以大爱之心积极投身社会公益事业建设，豫发助力交通事业，捐建兰考南站会客厅，会客厅的建成，极大提升了兰考南站的接待档次和标准，通过高铁交通展示了兰考城市建设的成绩和新的形象。

涓涓细流，用温暖关爱他人；点滴善举，用爱心弘扬正能量。自公司成立至今，豫发发起的助残送温暖活动已举办数次，2018年2月2日上午，在省敬老助老总会“2018年迎新春送温暖活动”现场，豫发集团向省敬老助老总会捐款100万元，并被授予“敬老助老爱心单位”称号。

在2017年的郑州慈善日活动中，豫发集团捐款450万元，用大爱之举，为爱心慈善事业及国家中心城市添砖加瓦。今年初，豫发集团还为郑港办事处、滨河办事处、银河办事处的回迁安置群众、困难群众送去了慰问品。

助力慈善事业，豫发持续关注城市和百姓的实际需求，以专业、实力和对初心的坚持为中原人带来美好生活。